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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ  

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ 28ης OKTΩΒΡΙΟΥ 2024 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

 σας ενημερώνουμε ότι την Παρασκευή 25/10/24 τα παιδιά θα έρθουν στο σχολείο 

από τις 8.30 ως τις 9.30 π.μ. για την πραγματοποίηση της σχολικής γιορτής για την 28η 

Οκτωβρίου, που θα γίνει στις τάξεις τους. 

Ειδικότερα, τα παιδιά της Δ΄ τάξης θα έρθουν στο σχολείο στις 9.45 π.μ., για να 

παρουσιάσουν στους γονείς της τάξης τους τη γιορτούλα που έχουν ετοιμάσει. 

Την ίδια μέρα (Παρασκευή 25/10/24) η σημαιοφόρος, οι παραστάτες και τα παιδιά 

που έχουν αναλάβει να καταθέσουν στεφάνι από το ΣΤ2΄ θα πρέπει να βρίσκονται                             

στις 10.30 π.μ. στην πλατεία ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ στη ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ (μπροστά από το 

παλιό Δημαρχείο). Μετά το πέρας της κατάθεσης τα παιδιά θα αποχωρήσουν συνοδεία των 

γονέων τους.  

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ: 

κα ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ  

 

              Τη Δευτέρα 28/10/24 η παρέλαση των μαθητών για τον εορτασμό της                              

28ης Οκτωβρίου θα πραγματοποιηθεί στο Κερατσίνι και συγκεκριμένα στη Λεωφόρο 

Δημοκρατίας. 

           Οι σημαιοφόροι-παραστάτες της ΣΤ2΄ τάξης του σχολείου μας θα βρίσκονται στις               

9.40 π.μ. στην είσοδο του ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ στο ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ και μετά το τέλος της 

δοξολογίας θα προσέλθουν με τη συνοδεία του υπεύθυνου εκπαιδευτικού κου Ευάγγελου 

Μπουρτζή στην πλατεία ΚΥΠΡΟΥ (μπροστά από το Δημαρχείο), όπου θα ενσωματωθούν με 

τα υπόλοιπα παιδιά της Ε΄ & ΣΤ΄ τάξης, τα οποία θα πρέπει να φέρουν οι γονείς τους στην 

πλατεία στις 10.30 π.μ. 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΠΑΡΕΛΑΣΗΣ: 

κος ΛΑΜΠΡΟΣ ΠΑΛΗΟΠΟΥΛΟΣ  κα ΕΛΕΝΗ ΤΖΗΛΛΑ  

 

     Μετά το τέλος της παρέλασης οι μαθητές θα αποχωρήσουν με τη συνοδεία του γονέα 

ή κηδεμόνα τους από την οδό Παπαναστασίου (τερματισμός παρέλασης) και αφού 

ενημερώσουν τους συνοδούς εκπαιδευτικούς. Η αποχώρηση ας γίνει χωρίς βιασύνη και 

μετά από απαραίτητη γνωστοποίηση παραλαβής των παιδιών προς τους εκπαιδευτικούς. 

 
ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ: Την Τρίτη 29/10/24 όλα τα παιδιά που συμμετείχαν στην παρέλαση θα 

πρέπει να επιστρέψουν στους δασκάλους τους τα αξεσουάρ που προμηθεύτηκαν από το 

σχολείο (γραβάτες, φουλάρια, μπερέδες, κονκάρδες, γάντια). 

                                                          ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 


